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1. Christchurch Canterbury Situ®e au 1095 Rte. 214 entre Bury et 

Scotstown au croisement du chemin Canterbury. Elle a été construite 

en 1896 et acquise par  la Soci®t® dõHistoire et du Patrimoine de Bury 

(SHPB) en 2015. Lõorganisation rend le b©timent disponible ¨ la com-

munaut®  par lõorganisation de plusieurs activit®s culturelles, artisti-

ques, sociales et religieuses.  Lõ®benisterie interieure est le travail de 

Rufus Goodwin et Ebenezer Sharman, donateur du terrain pour lõ®gli-

se. Le vitrail au-dessus de lõautel, a ®t® fabriqu® et install® en 1922 par 

la cie. N.T.Lyon de Toronto. Il a été offert à Ebenezer et sa famille 

par son fils James. Lõautel, install® en 1946, ®tait un cadeau de Nellie 

Pringle en mémoire de ses parents Robert Mayhew et Sarah Sharman. 

Construction a commencé en juin 1896, six mois plus tard la structure  était construite, au frais 

de 1,130$, et lõ®glise a ®t® consacr®e en d®cembre 1896.   Une bonne partie de ce montant 

provenait de Sherbrooke et de la ville de Qu®bec. La restauration de lõ®glise est un projet de la 

Soci®t® dõhistoire et du patrimoine de Bury (SHPB) en collaboration avec le Comit® Canterbu-

ry (CCC). Built in 1896 this monument was acquired by the BHHS in 2015, and continues to 

serve the community with many activities including cultural, artistique, social, and religious.  

Most of the interior woodwork is the handiwork of Rufus Goodwin and Ebenezer Sharman, 

the man who donated the  land for the church.  The stained glass window above the altar, ma-

de and installed in 1922 by the N.T. Lyon Studio of Toronto, is dedicated to Ebenezer  and 

his family by his son James. The church altar was installed in 1946, a gift of Nellie Pringle in 

memory of her parents Robert Mayhew & Sarah Sharman. The church was consecrated in 

December, 1896, six months after the frame was raised, at a cost of $1,130 which was, in good 

part , raised in Quebec City, Sherbrooke, and elsewhere. The church is presently undergoing 

restoration by the Bury Historical and Heritage Society (BHHS) and 

itsõ Canterbury Committee (CCC). 

2. East Clifton United Church, St. Isidore de Clifton Lõ®glise a ®t® 

bâtie en 1866 aux frais de 651$. Pour payer les frais de construction 

les sièges et les bancs étaient vendus aux membres de la communauté 

par souscriptions entre 12$ et 25$. Le monument devant lõ®difice en 

mémoire des anciens combattants est un des plus vieux  au Canada. 

Le cimeti¯re, d®m®nag® plus pr¯s de lõ®glise, il y a quelques ann®es 

fait pr®sentement lõobjet dõun projet  de restauration. The church was 

built in 1866 at a cost of $651, paid for by selling subscriptions to 

seats and pews for between $12 and $25.  The cenotaph in front of 

the building is one of the oldest in Canada.  The cemetery, once a mile north of the church, 

was moved beside the building and is presently under  restoration. 

Concert à 11h30 dans le Parc des Braves, Duo Ludwig. 

La galerie dõArt pr®sente : Rosengarten, le portrait, un art oublié. 

Visite de lõ®glise St-Peters et le lõexpo John-Henry-Pope 


